

Около Усть-Кута обрушился автомобильный мост

На реке Лена в Иркутской области 28 апреля произошло обрушение бетонного автомобильно—пешеходного моста.

Обрушение произошло в устье реки Кута недалеко от ее впадения в Лену. Мост находится в черте города Усть-Кут. Двадцатилетний мост не выдержал натиска весеннего ледохода.

По счастливому стечению обстоятельств, во время обрушения на данном участке моста не было людей. Жертв удалось избежать только чудом.

Как пишут на местных сайтах, почему мощный бетонный мост мог обрушиться под натиском льда достаточно небольшой реки Куты - большой вопрос к обслуживающим службам. Складывается впечатление, что никаких плановых обследований мостов на реках не ведется вообще. А ведь через более крупные реки проходят практически такие же мосты, не только автомобильные, но и железнодорожные. К примеру, на той же реке Лене, в 30 километрах от разрушившегося моста, расположен железнодорожный мост знаменитого БАМа. И ледоход на крупнейшей реке Сибири Лене значительно сильнее, чем на ее притоке Куте.

Данный мост обеспечивал сообщение между левым и правым берегом реки Куты. Интересно, что всего в пяти километрах вверх по течению реки Куты, находится параллельный мост, который старше этого, относительно современного моста, на несколько десятков лет. Однако ни время, ни ледоход не могут помешать ему стоять «твердо на ногах».

В настоящее время именно по этому мосту будет обеспечиваться автомобильное сообщение между двумя берегами реки. Как и на какие средства будет проводиться капитальный ремонт разрушившегося моста, местные власти пока точно сказать не могут. Это очень большие затраты, сравнимы со строительства нового моста, которых, естественно, у города нет.

Остается надежда только на областной и федеральные бюджеты. Найдутся ли там незапланированные средства на ремонт моста - пока неизвестно, как неизвестно и то, сколько местные жители будут испытывать колоссальные неудобства из-за отсутствия сообщения с противоположным берегом.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)